

Correction to: Respiratory Physiology and Mechanics at the Bedside



Ahmed Mohamed Reda Taha and Prashant Nasa

Correction to:
Chapter 1 in: J. Hidalgo et al. (eds.), *Personalized Mechanical Ventilation*, https://doi.org/10.1007/978-3-031-14138-6_1

The affiliation of first author Ahmed Mohamed Reda Taha was incorrectly printed in Chapter 1 (Respiratory Physiology and Mechanics at the Bedside) as *Intensive Care and COVID 19 Unit, Belize Healthcare Partners, Belize, Belize*. It has now been corrected to “*Critical Care Institute, Cleveland Clinic, Abu Dhabi, UAE*” on pages iv and 1.

The updated original version of the chapter can be found at
https://doi.org/10.1007/978-3-031-14138-6_1

© The Author(s), under exclusive license to Springer Nature
Switzerland AG 2023
J. Hidalgo et al. (eds.), *Personalized Mechanical Ventilation*,
https://doi.org/10.1007/978-3-031-14138-6_27

C1